Resolution approving contract with METCO for fuel tank inspection.

RESOLUTION

WHEREAS, the City of La Crosse Municipal Service Center, La Crosse Regional Airport, and the La Crosse Center have underground and aboveground storage tanks of various capacities for use with various types of fuel to serve the needs of equipment/staff, and

WHEREAS, Section 1524 of the Federal Energy Policy Act of 2005 requires implementing operator requirements for facilities that have federally-regulated underground storage tank systems of which includes the above mentioned storage tanks as described by the Department of Commerce Code 10.800, and

WHEREAS, the State of Wisconsin Department of Safety and Professional Services also has underground and aboveground storage tank compliance requirements known as ERS10778 and AB Operator, and

WHEREAS, the City of La Crosse has contracted with METCO to ensure the above Federal and State requirements are met on a year-to-year basis, as approved by the Board of Public Works, to maintain compliance, and

WHEREAS, METCO has performed without fault on behalf of the City of La Crosse to maintain compliances as required, and

WHEREAS, the City of La Crosse Fuel Management Team believes it efficient and prudent to have in place a multi-year(2016 through 2020) contract to provide the needed services to maintain Federal and State fuel storage compliance as required, and

WHEREAS, METCO has agreed to continue to provide the above compliance services for a period of five(5) years(2016 through 2020) at current costs of \$7,457.46/year with no future price increases.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City of La Crosse Common Council that it hereby approves the City of La Crosse to contract with METCO, for a period of five(5) years(2016 through 2020), to continue Federal and State required fuel storage compliance as needed with funding available through the Fuel Management Fund.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Fuel Management Team, the Director of Public Works, the Board of Public Works, and the Director of Finance are hereby authorized to take any and all steps necessary to effectuate this resolution.

I, Teri Lehrke, certify that this resolution was duly and officially adopted by the Common Council of the City of La Crosse on March 12, 2015.

Teri Lehrke, City Clerk City of La Crosse, Wisconsin